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Toccata Militaire



(1854 - 1923)

Gordon Young




Baroque Suite


(1919 - 1998)





(Plein Jeu a la Couperin, Marche Petite, Aria, Toccata) 
Valentino Miserachs Grau



Virgo Lauretana ora pro nobis    

(1943 -)


Luigi Molfino




Tema Variato 


(1916 – 2012)



Domenico Bartolucci



Trittico Mariano




(1917 - 2013)





Toccata (Salve Regina)








Corale (Ave Maria)








Fuga (Regina Coeli)

Denis Bédard




Suite du Premier Ton


(1950 -)






(Plein Jeu, Dialogue, Récit, Grand Jeu) 
Curriculum Vitæ
Daniele Dori, Primo Organista della Cattedrale di “Santa Maria del Fiore” in Firenze, è nato a Siena nel 1987.

Si è diplomato in Pianoforte nell’ottobre 2010 presso l’Istituto Musicale Pareggiato “F.Vittadini” di Pavia col massimo dei voti.

Dall’anno accademico 2006/2007, è divenuto Studente Ordinario presso il Pontificio Istituto di Musica Sacra in Roma dove ha frequentato il corso superiore di Organo principale con Giancarlo Parodi e ha studiato inoltre Composizione con Italo Bianchi e Michele Manganelli, Canto Gregoriano con P. Daniel Saulnier e Alberto Turco, Improvvisazione Organistica con P. Theo Flury, Direzione Corale con Walter Marzilli, Lettura della Partitura con Valentino Miserachs Grau e Basso Continuo con Federico Del Sordo. Nel suddetto Istituto ha conseguito il Grado Accademico di Baccalaureato (Triennio) e successivamente il Grado Accademico Finale di Licenza (Biennio Specialistico) in Organo con la votazione di “Summa cum Laude”; successivamente ha conseguito, nel Febbraio 2012, anche il Grado Accademico di Baccalaureato in Composizione.

Dall’Anno Accademico 2013/2014 sta completando gli studi superiori in Composizione (Biennio Specialistico) presso il Conservatorio “L. Cherubini” di Firenze, istituto nel quale è anche pianista accompagnatore.

Ha partecipato a numerose Masterclass di Alto Perfezionamento con insegnanti di livello internazionale, come Andrea Turini, Maria Grazia Petrali, Olivier Latry, Ludger Lohmann, Gerhard Gnann, Luca Scandali, Guy Bovet ed altri.

Ha intrapreso una brillante carriera concertistica sia come solista all’organo e al pianoforte,  come accompagnatore all’organo e al pianoforte che come solista con orchestra, suonando in importanti festivals in tutta Italia (Aosta, Asti, Arona, Assisi, Barga, Bergamo, Fiesole, Figline V.no, Firenze, Fondi, Lucca, Modena, Montevarchi, Paola, Pisa, Roma, San Giovanni V.no, Roma, Trieste, Udine, Venezia ecc.) e nel settembre 2013 è stato invitato per un concerto in Danimarca nella Grundtvigskirken di Esbjerg.

E’ docente di Solfeggio, Pianoforte, Organo e Canto Corale presso l’Accademia Musicale Valdarnese, sezione distaccata di Radda in Chianti e presso l’Istituto Diocesano di Musica Sacra di Fiesole.

E’ direttore artistico del Festival organistico “Harmonia Sæculi” che annualmente si svolge negli organi della Diocesi di Fiesole. 

Dal Settembre 2012 è direttore della Corale San Niccolò di Radda in Chianti (Si).

Nel Novembre 2012 è stato nominato dall’Opera di Santa Maria del Fiore, “Primo Organista” della Cattedrale di Santa Maria del Fiore di Firenze e Organista della Cappella Musicale della Cattedrale di Firenze; inoltre svolge, per la Cappella Musicale, il ruolo di Pianista Accompagnatore e preparatore musicale dei cantori.


Come organista della Cattedrale di Firenze ha eseguito, l’8 Settembre 2012, un concerto con Andrea Bocelli e il Coro del Maggio Musicale Fiorentino durante le celebrazioni per i festeggiamenti dei restauri della “Porta del Paradiso”. 
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